

Почему ближний находится слева , а не справа ?

Автор: Евгений
09.09.2010 10:39 -

Почему ближний находится слева, это замкнутая система, где все четверо Творцов сидят и связаны друг с другом руками. Поэтому у каждого один находится слева, а второй справа, а с третьим он связан лицом. Левая сторона считается получающей, а правая дающая или передающая по цепочке связей. Вся задача заключалась в том, что бы левую часть сделать такой же дающей как и правая от предыдущего Творца. Мы видим следствие в нашем теле, где левая сторона нашего тела слабей чем правая. Есть левши в нашем мире и это подобие исходит от второго Творца, потому что он совершил отдачу в своей левой части духовного тела. Адам был сотворен по подобию частей от каждого Творца. Где происходит отдача, это и называется ближний по отношению к дающему. Всех Благ.